
 
 
 
 
 
 
 
 

A Magyar Köztársaság  
azonosító igazolványával való azonosításhoz útmutató 

 

Aki ezzel az igazolvánnyal igazolja magát egy igazoltatás, vagy azonosítás során, az a 

Magyar Köztársaság nevű állammal áll jogi kapcsolatban, mégpedig állam 

tulajdonosaként, Emberként. 

Ami azt jeleni, hogy nem alanya saját államának közigazgatási területén egy 

másik állam jogrendjének (Magyarország nevű állam) , ezért a Magyarország 

nevű állam és annak kormányának rendeleteinek, törvényeinek rá nézve nincs 

sem területi, sem személyi hatálya. 

(Nem vonható eljárás alá, szabad mozgásában nem korlátozható.) 

 

A Magyar Köztársaság Azonosító igazolványának tulajdonosa és gyermeke a Magyar 

Köztársaság 2020. évi 2. Közlönyében megjelent H/5. Határozatban rögzítettek alapján 

Szabad Ember (nem személy, nem állampolgár), ezért nem lehet alanya eljárásnak 

beleegyezése és kifejezett írásbeli hozzájárulása nélkül. 

 

Kérem a tisztelt eljáró hatóságot, hogy a korábban a Magyarország nevű de facto 

hatóságoknak kézbesített tájékoztatás és a hatályos törvényi háttér ismeretében, 

joghatóság hiánya miatt vagy álljon el az eljárás indításától, vagy a joghatósággal 

rendelkező Magyar Állami Hivatalnál kezdeményezzen eljárást a Magyar Köztársaság 

Képviseletén keresztül (mivel másik államról van szó). 

 

A Magyar Köztársaság Azonosító Igazolványának tulajdonosának jogában áll az őt és 

gyermekét érintő ügyekben a teljeskörű tájékoztatás megfontolása után önálló döntést 

hozni saját maga és gyermeke egészsége, élete, vagyona és körülményeit illetően. 

(Otthona szentsége tiszteletben tartandó, nem lakoltatható ki, engedélye nélkül 

hatóságként területének a küszöbét sem lehet átlépni.) 

 

Felmerülő kérdések esetén tájékozódni a Magyar Köztársaság Képviseletén, vagy a 

megfelelő webes elérhetőségeken lehet. 

(magyar-allam.com) 

 

 

 



1994. évi XXXIV.trv. A Rendőrségről 

2. § (1) *  A rendőrség védelmet nyújt az életet, a testi épséget, a vagyonbiztonságot 

közvetlenül fenyegető vagy sértő cselekménnyel szemben, felvilágosítást és segítséget 

ad a rászorulónak. A rendőrség tiszteletben tartja és védelmezi az emberi méltóságot, 

óvja az ember jogait. 

(4) *  A rendőrség külön törvény, az Európai Unió kötelező jogi aktusa vagy 

nemzetközi szerződés alapján együttműködik a külföldi és a nemzetközi rendvédelmi 

szervekkel, fellép a nemzetközi bűnözés ellen. Nemzetközi szerződés vagy az Európai 

Unió kötelező jogi aktusa alapján - rendészeti feladatai ellátása során - magyar rendőr 

külföldön, rendőrségi vagy határrendészeti feladatokat ellátó külföldi szerv tagja 

Magyarország területén törvényben, illetve nemzetközi szerződésben meghatározott 

rendőrségi jogosítványokat gyakorolhat. 

 

Alaptörvény: Szabadság és Felelősség 

I.cikk (1) AZ EMBER sérthetetlen és elidegeníthetetlen alapvető jogait tiszteletben kell 

tartani. Védelmük az állam elsőrendű kötelezettsége. 

 

A Rendőri hivatás etikai kódexe 

4. A hátrányos megkülönböztetés tilalmáról 

A rendőr elismeri és védi az emberi méltóságot, tiszteletben tartja az emberi és a 

személyiségi jogokat. Elfogulatlanul jár el nemre, korra, állampolgárságra, etnikai 

hovatartozásra, vallási és politikai meggyőződésre, társadalmi és vagyoni helyzetre 

tekintet nélkül. 

  

 

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=99400034.TV#lbj17id368a
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